

## 中国珠算列入非物质文化遗产名录



12月4日,联合国教科文组织在阿塞拜疆首都巴库宣布,正式批准中国珠算项目列入教科文组织人类非物质文化遗产名录。图为小学生在广东省中山市龙华区故乡里民俗文化村参观巨型算盘(2007年4月6日摄)。新华社记者周文杰摄

## 变“8小时”党员为“全天候”党员

## 中组部将在全国推广在职党员到社区报到为群众服务

据新华社宁波12月5日电(记者郑黎)记者5日从正在浙江省宁波市召开的全国社区党建工作经验交流会上获悉,为改进党员干部作风,密切党群干群关系,中组部将在全国推广在职党员到社区报到为群众服务。

据介绍,近年来浙江、辽宁等地组织在职党员到社区报到为群众服务,充分发挥党员先锋模范作用,夯实党在城市的执政基础,党组织有责,在职党员有为,社区群众受益,取得了社区欢迎、群众满意的良好效果。为此,中组部提出,要把在职党员到社区报

到为群众服务,作为第二批群众路线教育实践活动的有效抓手,作为建设社区服务型党组织的重要举措和社区党建经常性工作,在全国推动起来。

中组部有关负责人表示,推动在职党员到社区报到为群众服务,要加强双向沟通,实行“一方隶属、双重管理”,社区要加强与单位的联系,定期反馈党员表现;单位也要定期跟踪了解有关情况。要加强党员服务过程管理,构建党员“工作在单位、活动在社区,奉献双岗位”的新机制,变“8小时”党员为“全天候”党员,激发党员内在动力,促进服务群众常态化长效化。

## 央行等五部门:比特币不作为货币在市场流通使用

据新华社北京12月5日电(记者王宇王培伟)记者5日从中国人民银行获悉,央行等五部门日前下发文件,称比特币不具有与货币等同的法律地位,不能且不应作为货币在市场上流通使用。

为保护社会公众的财产权益,保障人民币的法定货币地位,防范洗钱风险,维护金融稳定,中国人民银行、工业和信息化部、中国银行业监督管理委员会、中国证券监督管理委员会、中国保

险监督管理委员会日前联合印发了关于防范比特币风险的通知。《通知》明确了比特币的性质,认为比特币不是由货币当局发行,不具有法偿性与强制性等货币属性,并不是真正意义的货币。从性质上看,比特币是一种特定的虚拟商品,不具有与货币等同的法律地位,不能且不应作为货币在市场上流通使用。

但是,比特币交易作为一种互联网上的商品买卖行为,普通民众在自担风险的前提下拥有参与的自由。

## 遗失声明

●王留伟豫P89514行车证丢失,声明作废。

2013年12月6日

查合格证(证号:周公消安检许字[2012]第0008号)、税务登记证、发票购领本(证号:412701198606133510)、卫生许可证(法定代表人:郑宕宕)丢失,声明作废。

2013年12月6日

●周口周粮运输有限公司豫PZ5462、豫P2X07挂行车证丢失,声明作废。

2013年12月6日

●周口市远大集团富友物流有限公司豫PN694挂行车证丢失,声明作废。

2013年12月6日

●周口市财源运输有限公司豫P6G23挂行车证丢失,声明作废。

2013年12月6日

●周口市原橡胶厂职工郑喜不慎将优惠证丢失,证号:0008491(040391),声明作废。

2013年12月6日

●河南通顺运输有限公司周口分公司豫PV740挂行车证牌子丢失,声明作废。

2013年12月6日

●鹿邑县建华汽车运输有限公司豫P51757挂行车证丢失,声明作废。

2013年12月6日

●周口市新时空汽车运输有限公司豫P6C130挂行车证丢失,声明作废。

2013年12月6日

●河南万里运输集团有限公司豫PM184挂行车证丢失,声明作废。

2013年12月6日

●周口市新时空汽车运输有限公司豫P6C130挂行车证丢失,声明作废。

## 淮阳县国有建设用地使用权挂牌出让公告

淮国土告字[2013]12号

经淮阳县人民政府批准,淮阳县国土资源局决定以挂牌方式出让二幅国有建设用地使用权。现将有关事宜公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地块 编号	土地 位置	土地 面积 (公顷)	规划指标要求		容积 率	建筑 密度	出让 年限	出让 价 格 (万元)
			建筑 密度	容积 率				
20130203	淮阳县产业集聚区 工业二 区	2.000 (4.4158)	≥0.7	≤5.0	≤5.0	≤50%	40	17
20130204	淮阳县产业集聚区 工业二 区	2.000 (4.4158)	≥0.7	≤5.0	≤5.0	≤50%	40	17

备注:20130203和20130204宗地位于淮阳县产业集聚区内,属二层以上标准厂房建设项目。

2.规划设计要求详见淮阳县住房和城乡建设局规划意见、淮阳县发改委复函及淮阳县环境保护局的环保要求。

3.具体建设方案需报县城乡建设局批准后,方可实施;竞得人在签订《国有建设用地使用权出让合同》后,6个月内必须进行开工建设,建设工期不得超过12个月。

4.中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可单独申请,也可联合申请。

凡存在伪造公文骗取用地手续和非法转让土地等犯罪行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、拖欠土地出让金等情形之一的企业和个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。

5.申请人可于2013年12月6日至2014年1月9日到周口市公共资源交易中心一楼大厅土地交易窗口提出竞买申请;报名及交纳竞买保证金的截止时间为2014年1月7日17时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的周口市公共资源交易中心将在2014年1月9日12时

前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为周口市公共资源交易中心三楼322室,挂牌时间为2013年12月26日9时至2014年1月9日16时。

七、竞买人在提供竞买保证金交纳凭证时需提供竞买保证金不用于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及检查机关出具的行贿犯罪档案查询结果证明。

八、竞得人竞得后必须依法办理环境影响评价,环评文件未经批准不得开工建设。竞得人须在规定时间内完成工业项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续,未按时完成的,按有关规定或约定另行处置拟出让地块。

九、其他需要公告的项目:

1.本次挂牌出让国有建设用地使用权,不接受电话、邮箱及口头竞买申请。

2.挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

3.本次挂牌为有底价挂牌。

4.联系方式与银行账户

联系地址:周口市公共资源交易中心

600米路东

联系人:苑庚庚 王硕

联系电话:0394-8106819

监督人:齐修品

监督电话:0394-2685456

开户单位:周口市公共资源交易中心

开户行:周口市市区农村信用合作联社颖河信用社

账号:00000068104003806012

淮阳县国土资源局

2013年12月6日

备注:Ly2013-12-1、Ly2013-12-2、Ly2013-12-3以总平面图审定方案为准,商业建筑面积不大于地块总建筑面积的30%。Ly2013-15以总平面图审定方案为准,商业建筑面积不大于地块总建筑面积的20%。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可单独申请,也可以联合申请。申请人可以单独申请,也可以联合申请。

凡存在伪造公文骗取用地手续和

非法转让土地等犯罪行为、因企业原因造成

土地闲置一年以上、违背出让合同约定

条件开发利用土地、拖欠土地出让金等

情形之一的企业和个人,在违法违规违

约行为处理完毕之前,该企业(包括其

控股股东及其控股股东新设企业)或个

人不得参加土地竞买活动。

经审查,申请人按规定交纳竞买保

证金,具备申请条件的周口市公共资

源交易中心将在2014年1月9日12时

前确认其竞买资格。

四、本次挂牌出让的详细资料和具

体要求,见挂牌出让文件。申请人可于

2013年12月6日至2014年1月9日

到周口市公共资源交易中心一楼大厅

土地交易窗口索取挂牌出让文件。

五、申请人可于2013年12月6日

至2014年1月9日到周口市公共资

源交易中心一楼大厅土地交易窗口提

出竞买申请;报名及交纳竞买保证金的截

止时间为2014年1月7日17时(以到账

时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保

证金,具备申请条件的周口市公共资

源交易中心将在2014年1月9日12时

前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍

卖活动定于2013年12月25日10时在

周口市公共资源交易中心322室进行。

七、其他需要公告的事项

英国首相卡梅伦前脚刚走,法国总理艾罗后脚就来——临近年终岁末,欧洲外交掀起新一轮“中国热”。

持续时间长、高潮迭出是这轮“中国热”的一大特点。自11月中旬荷兰首相吕特访华开始,接着是中欧北京峰会,之后国务院总理李克强出访罗马尼亚并出席中国—中东欧国家领导人会晤,再到卡梅伦和艾罗的来访……中欧高层往来一个接一个,亮点不断。

李克强访欧,中东欧国家欢呼一大批合作协议的达成,从匈牙利—塞尔维亚铁路到罗马尼亚的核电和第四代移动通信,从输华农牧业产品到100亿美元专项贷款项目;欧洲领导人来华,一系列合作文件签署让欧洲兴奋。卡梅伦高调欢呼在核电、高铁领域的合作,艾罗行前表示希望开拓合作新领域。

## 新华国际时评

新华社记者吴黎明

## 欧洲外交的“中国热”

欧洲外交再掀“中国热”,有其深刻背景。中欧双方没有历史遗留问题,没有根本的厉害冲突,经济上两者互补性极强,中国保持为欧盟第二大贸易伙伴。

更何况,经历多年债务危机的欧洲亟待经济复苏,希望吸引中国更多的投资,希望更多中国游客前来观光。据统计,中国今后5年新增对外投资将达5000亿美元,进口超过10万亿美元、中国赴海外游客将达4亿人次。

换个角度看,外交“中国热”只是欧罗巴大地上方兴未艾的“中国热”的一个侧面。

众所周知,18世纪时欧洲出现持续百年的“中国热”,对东方文明理念的倾慕尽写在伏尔泰、莱布尼茨等哲人的书中,对中瓷器、园林等的狂热物化在普鲁士、奥匈帝国等的王宫之中。而今,欧洲人重拾“中国热”,其广度与内涵已发生深刻变化。

文化上,“中文热”在持续升温,气功、太极拳、针灸被越来越多的欧洲民众接受。欧洲主流媒体中,“无中不成报”正成为规律,各种涉华专题、系列报道连篇累牍,

法语版《舌尖上的中国》在比利时热播。

在民众眼中,中国已不再神秘,愈显现代活力。“中国制造”已开始告别“屌丝”形象,向“高薪尖”转变。三一重工产业园落户德国,汉堡、鹿特丹等港口里游弋着中国的巨轮,华为、中兴在欧洲遍地开花……

在政商界,“中国热”体现在对中国经济快速发展、商贸投资的期盼。欧洲人对中国模式经历了从质疑到惊叹再到拥抱的曲折历程,分享中国改革发展的红利已成当欧洲的共识。

诚然,由于文化传统和价值观念的不同,欧洲的“中国热”还有进一步拓展空间。但无论如何,“中国热”的本质是欧洲人对中国发展投下的信心票,表明越来越多欧洲人看好